1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre

Chiffre des unités

Nombre d'unités

Chiffre des dizaines

Nombre de dizaines

Chiffre des centaines

Nombre de centaines

Chiffre des milliers

Nombre de milliers

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

4234

1
I
o
o
o

863 =

6733 =

2081 =

3894 =

3 - Décomposer les nhombres suivants selon le modéle :

3125 = 3 milliers

1

centaines

dizaines

unités

6744 = milliers

centaines

dizaines

unités

8639 = milliers

centaines

dizaines

unités

5797 = milliers

centaines

dizaines

unités

1335 = milliers

centaines

dizaines

unités
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1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 1248
Chiffre des unités 8
Nombre d'unités 1248
Chiffre des dizaines 4
Nombre de dizaines 124
Chiffre des centaines 2
Nombre de centaines 12
Chiffre des milliers 1
Nombre de milliers 1

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

4234 = 4000 + 200 + 30 < 4
863 = 0 + 800 + 60 - 3
6733 = 6000 + 700 < 30 < 3
2081 = 2000 T 0 + 80 S 1
3894 = 3000 + 800 < 90 < 4
3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
3125 = 3 milliers + 1 centaines + 2 dizanes + 5 unités
6744 = 6 milliers + 7 centaines + 4 dizaines + 4 unités
8639 = 8 milliers + 6 centaines + 3 dizanes + 9 unités
5797 = 5 milliers + 7 centaines + 9 dizaines + 7 unités
1335 = 1 milliers + 3 centaines + 3 dizaines + 5 unités
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